

Городская газета

№ 100 (20498). Среда, 11 сентября 2013г.

На социальные объекты

В связи с приоритетным выполнением работ на социально значимых площадках города депутаты Совета внесли ряд изменений в муниципальную целевую программу капитального строительства и капремонта на 2013–2015 годы.

В перечне объектов – наши визитные карточки, которыми мы уже гордимся как одними из главных достопримечательностей Ленинска-Кузнецкого. Среди них, например, городская площадь Торжеств, где недавно проходили основные мероприятия областного празднования Дня шахтёра-2013. На её обустройство в программе направлено больше всего средств – 77 220 тыс. рублей. Кроме того, почти 1,5 млн. рублей вложений потребовала детская школа искусств № 18: для ремонта центрального входа, освещения фасада и благоустройства. Ещё 850 тыс. рублей было решено отдать благоустройству территории у жилого дома врачей в Лесном городке – его мы сдавали одним из первых при подготовке Дня шахтёра-2013.

В числе социальных приоритетов также обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны, перепланировка нежилых помещений в жилые, экспертиза смет строительства домов по улице Кузбасской, центральный тепловой пункт в квартале Профсоюзном, перекладка теплопроводов в третьем микрорайоне и подготовка сетей электроснабжения стелы на въезде в город со стороны Кемерова. Новые места для наших дошколят обещает намечаемая реконструкция здания Дома спорта под детский сад по проспекту Ленина, 61/3. Депутаты направили на этот важнейший социальный объект 2720 тыс. рублей, которые пойдут, прежде всего, на обследование, геологические изыскания, разработку и экспертизу проекта.

Пусть уголь везут за моря

На заводе «Красный Октябрь» смонтированы два опытных образца специальной дробильно-фрезерной машины для разрушения крупных и смёрзшихся кусков угля.

Как нелегко долбить зимой смёрзшийся в вагонах уголь, хорошо знают все, кто с этим сталкивался. Испытали, как говорится, на собственной шкуре. Со временем в портах и на ТЭЦ научились отмораживать целые глыбы, придумали устройства для их разбивания. Но проблема всё равно осталась. И вот, похоже, её сумели решить по заказу компании СУЭК конструкторы московского ООО «Центр горного машиностроения» с помощью коллектива рабочих и специалистов одного из старейших предприятий города – ООО «Завод «Красный Октябрь»». На действующих мощностях завода были собраны и успешно прошли стендовые испытания два опытных образца новой машины, которая предназначена для дробления угля из отправляемых в холодное время года вагонов.

Мы спроектировали и собрали здесь дробильно-фрезерную машину, превосходящую по своим характеристикам все существующие аналоги, – говорит главный конструктор проекта И.Н. Денисов. – В комплектации был задействован десяток предприя-

тий, в том числе зарубежных. Мы считаем, что коллектив заводчан с поставленной задачей справился блестяще, что показала презентация проекта с участием угольщиков и всех заинтересованных сторон. Теперь будем ждать результатов эксплуатации оборудования в реальных условиях.

Они не заставят себя долго ждать – уже в октябре машины приступят к работе на решётках приёмного бункера угольного терминала СУЭКа в морском порту Ванино. Под условия заказчика их и проектировали, добившись при этом небывалой производительности. Вагон угля импортные резы механизма перемалывают всего за 3,5 минуты! С такой техникой, собранной в Ленинске-Кузнецком, суда будут намного быстрее загружаться нашим топливом, чтобы везти его по морям к потребителям.

В.ИВАНОВ.
Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

Выборы

Убедительная победа

Команда А.Г.Тулеева одержала убедительную победу на выборах в Совет народных депутатов Кемеровской области и в органы местного самоуправления.

По предварительным данным областной избирательной комиссии, за Кемеровское региональное отделение партии «Единая Россия», которое возглавил губернатор А.Г. Тулеев, проголосовало почти 1,3 млн. избирателей, или 86,37%. Во втором месте ЛДПР (3,86%), на третьем – КПРФ (2,54%), на четвертом – партия «Справедливая Россия» (1,82%), на пятом – Кемеровское региональное отделение партии «Патриоты России» (1,19%). Остальные партии, принимавшие участие в выборах, набрали менее 1% голосов.

По одномандатным округам большинство голосов также получили представители партии «Единая Россия».

Победу на округе № 1 (Анжеро-Судженский) одержала Синицына Ирина Николаевна (87,31%), на округе № 2 (Юргинский) – Шурыгин Олег Иванович (83,79%), на округе № 3 (Кемеровский) – Зинкевич Нина Викторовна (84,96%), на округе № 4 (Промышленновский) – Литвин Олег Иванович (90,74%),

на округе № 5 (Мариинский) – Соловьева Галина Михайловна (88,12%), на округе № 7 (г. Кемерово, Кировский район) – Мищенко Владислав Викторович (82,51%), на округе № 8 (г. Кемерово, Ленинский район) – Петров Вячеслав Анатольевич (82,62%), на округе № 9 (г. Кемерово, Центральный район) – Неворова Нина Павловна (86,77%), на округе № 10 (Ленинск-Кузнецкий) – Приступа Юрий Дмитриевич (82,27%), на округе № 11 (Беловский) – Приезжев Николай Сергеевич (80,16%), на округе № 12 (Беловский городской) – Филюков Алексей Леонидович (85,68%), на округе № 13 (Киселевский) – Губайдулина Ольга Александровна (75,57%), на округе № 14 (Прокопьевский) – Яцухно Петр Петрович (89,23%), на округе № 15 (Прокопьевский) – Сорокин Александр Валерьевич (86,18%), на округе № 16 (г. Новокузнецк, Заводский район)

– Лаврик Александр Никитович (60,99%), на округе № 17 (г. Новокузнецк, Куйбышевский район) – Костик Ирина Анатольевна (65,14%), на округе № 18 (г. Новокузнецк, Орджоникидзевский район) – Максимов Александр Александрович (81,40%), на округе № 19 (г. Новокузнецк, Центральный район) – Гершгорин Владимир Семенович (53,28%), на округе № 20 (г. Новокузнецк, Новоильинский район) – Чернышова Наталья Федоровна (76,35%), на округе № 21 (Таштагольский) – Арбачков Юрий Яковлевич (76,27%), на округе № 22 (Мысковский) – Куроч Петр Иванович (70,35%), на округе № 23 (Междуреченский) – Максимкин Николай Анатольевич (69,04%).

На округе № 6 (г. Кемерово, Заводский район) победу одержал представитель партии «Справедливая Россия» Волчек Владимир Алексеевич (77,66%). Кроме того, безоговорочную победу одержали представители команды

А.Г. Тулеева на выборах в органы местного самоуправления. По предварительным данным, главой Березовского городского округа избран Титов Дмитрий Александрович (89,05%), главой Киселевского – Лаврентьев Сергей Сергеевич (95,21%), главой Мысков – Иванов Дмитрий Леонидович (80,46%), главой Новокузнецкого – Кузнецов Сергей Николаевич (86,94%), главой Прокопьевского – Гарнин Валерий Анатольевич (94,80%), главой Таштагольского района – Макута Владимир Николаевич (91,98%), главой Тисульского района – Хисамова Вера Геннадьевна (89,29%).

Явка избирателей в Кузбассе составила 75,7%. Для сравнения: на выборы депутатов областного Совета в октябре 2008 года пришла 68,4% избирателей.

Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, принявших участие в голосовании, за неравнодушные и активную гражданскую позицию. «Спасибо вам и низкий поклон за ваш выбор, за любовь к родному краю», – говорится в обращении губернатора к землякам.

Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, принявших участие в голосовании, за неравнодушные и активную гражданскую позицию. «Спасибо вам и низкий поклон за ваш выбор, за любовь к родному краю», – говорится в обращении губернатора к землякам.

Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, принявших участие в голосовании, за неравнодушные и активную гражданскую позицию. «Спасибо вам и низкий поклон за ваш выбор, за любовь к родному краю», – говорится в обращении губернатора к землякам.

Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, принявших участие в голосовании, за неравнодушные и активную гражданскую позицию. «Спасибо вам и низкий поклон за ваш выбор, за любовь к родному краю», – говорится в обращении губернатора к землякам.

Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил всех кузбассовцев, принявших участие в голосовании, за неравнодушные и активную гражданскую позицию. «Спасибо вам и низкий поклон за ваш выбор, за любовь к родному краю», – говорится в обращении губернатора к землякам.

ОСТАЛИСЬ С ПРИБЫЛЬЮ

Во дворе школы № 3, где располагались избирательные участки № 488 и № 489, восьмого сентября с утра было многолюдно. Избиратели шли на голосование, а горожане, имеющие излишки овощной продукции, спешили сдать ее в пункт закупа, который располагался на территории школы, и получить соответствующую денежную компенсацию.

Представители потребсоюза объяснили, что сегодня здесь будут принимать лук, чеснок, кабачки, вишню, морковь, свеклу, капусту, облепиху. И хотя в объявлении указано, что прием продукции начнется с девяти часов утра, уже в половине восьмого образовалась небольшая очередь.

– Огород у нас небольшой, но лук уродился хороший, и можем немного сдать, есть для сдачи чеснок, кабачки, – говорит Галина Речкина. – На вырученные деньги куплю какие-нибудь семена для посадок на следующий год. Хорошо, что нам устроили пункт приема, очень полезная услуга для всех.



– Привезли сдать кабачки и свеклу, – рассказывает Анна Мок. – В этом году в огороде все уродилось, несмотря на дождливое лето, а мне одной столько не надо. У правнучки скоро день рождения, она мечтает купить планшет, вот и добавлю вырученные деньги к ее накоплениям. К двенадцати часам овощи сдали

уже 112 человек. После окончания времени приема общий вес принятой продукции составил около четырех тонн, и вся она будет отправлена в Краснинский психоневрологический интернат.

Л. ЛАСКИНА.
На снимке: идёт сдача овощей.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Общество

ВETERАНА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Выездные семинары стали хорошей практикой в работе первичных ветеранских организаций ОАО «СУЭК-Кузбасс». Очередная такая встреча состоялась на шахте «Комсомолец», где председатели 17 угольных первичек города познакомились с прошлым и настоящим предприятия, встретились со знатными горняками, которые создавали его трудовую славу, а главное – поделились друг с другом бесценным опытом общественной работы.

Шахтёрские династии

Участники семинара встретились в шахтовом совете ветеранов, который на протяжении многих лет возглавляет заслуженный шахтёр России, знатный бригадир проходчиков Пётр Васильевич Чернышов. На руднике и в городе он известен как представитель замечательной шахтёрской династии, общий трудовой стаж которой составляет более 230 лет.

Отец общественника Василий Филиппович работал под землёй для фронта, для Победы ещё в годы Великой Отечественной войны. Его подземный стаж достигает четверти века, что сродни трудовому подвигу. Шахте посвятили себя и сыновья Петра Васильевича. Старший после окончания горного техникума несколько лет трудился в бригаде отца проходчиком, а младший стал комбайнером. Проходчиком работал также брат Петра Васильевича Виктор, а сестра Antonina более сорока лет трудовой деятельности отдала обогатительной фабрике «Комсомолец». Такая вот славная династия, которая очень много сделала для своей шахты и всего Кольчугинского рудника. На предприятии и руднике всегда трудилось много таких горняков, которые вместе с детьми и внуками хранили, продолжали шахтёрские традиции.

Преемственность традиций

Бразды правления в совете ветеранов шахты Пётр Васильевич передал наш известный общественник, в прошлом главный инженер предприятия, автор книги о «Комсомольце», почётный гражданин Кемеровской области Семён Фёдорович Плешков. «Иметь вот такого уважаемого, заслуженного предшественника – это не просто удача, а настоящее счастье для председателя первичной организации, – считает Пётр Васильевич. – Ведь наработан такой богатейший опыт, налажены такие связи, столько замечательных традиций сохранено, что бери всё это, береги и продолжай дальше. Главное – есть самое тёплое, очень плодотворное сотрудничество с руководством шахты и компании, которое всегда идёт навстречу в наших начинаниях, старается помочь и позаботиться о своих ветеранах, считая час родными».

Так же считали и другие уважаемые представители ветеранской организации шахты, среди которых знатные бригадиры проходчиков, полные кавалеры знака «Шахтёрская слава» А.М. Дегтярёв и С.М. Корнев, почётный механизатор угольной промышленности, такой же знатный горняк

Н.И. Абдрахманов, кавалер «Шахтёрской славы» и ордена Трудовой славы Ю.В. Артемьев. Скажем, подземный стаж Юрия Васильевича составляет около сорока лет. Кроме того, он проводит большую общественную работу, постоянно выступая перед молодёжью с беседами о необходимости здорового образа жизни и формирования с детства нравственных ценностей. Особая тема сейчас – история Кузбасса и Ленинска-Кузнецкого: славные даты и празднования дают для этого прекрасный повод.



По долгу памяти

Встреча ветеранской общности началась с возложения цветов к мемориальному комплексу погибших в годы Великой Отечественной войны горняков шахты «Комсомолец». Об истории создания этого мемориала, тех людях, чьими руками и творческой мыслью был построен памятный комплекс, рассказала участница семинара представительница молодого поколения работников предприятия Елена Кравчик.

Памятник возвели к 30-летию Великой Победы, в 1975 году. Инициатива его создания принадлежит труженикам шахты, которые решили таким образом увековечить память обо всех горняках «Комсомольца», павших на полях сражений великой войны. Оборудование ввели на средства предприятия методом народной стройки. Проект сквера, где откопаны мемориал, и эскиз памятного места разработал горный диспетчер шахты Бертольд Гауд, а составлением списков погибших (всего их 174 человек) занимались районный инженер Николай Петов и нормировщик Васи-



Шаги в будущее

Гости познакомились с историей одного из старейших угольных предприятий рудника, которому исполнилось в эти дни 80 лет. Об этом рассказывают стенды, установленные на территории шахты возле административно-бытового комбината. Здесь можно узнать о тех, кто заложил и строил «Комсомолец», как работала шахта в предвоенные и военные годы, кто внёс достойный вклад в её становление и развитие на протяжении десятилетий.

А о сегодняшнем дне предприятия и его планах на день завтрашний ветеранам рассказал главный инженер шахты С.Н. Нагаев. По словам Сергея Николаевича, коллективу сегодня есть чем гордиться. В 2012 году был выполнен план по всем производственным показателям: проходке горных выработок, добыче угля, его отгрузке и переработке. Стабильно работает предприятие и в текущем году. Недавно запущена в эксплуатацию новая линия с запасами не менее 1700 тысяч тонн, и шахта планирует выйти на двухмиллионный уровень добычи. Для этого есть все технико-экономические предпосылки. Например, четыре новые конвейерные линии, что позволило предприятию уйти от электроэнергетической откатки. С опережением годового плана трудятся и проходчики, обеспечивая добычные бригады очистным фронтом. Главное, что в развитии шахты вложено в этом году 640 млн. рублей инвестиций – залог стабильной работы в будущем.

Большую роль играет и профессионализм коллектива, средний возраст которого составляет сегодня 39 лет. Многие специалисты имеют высшее образование, учащаяся в вузах, получающая стипендию предприятия. А это значит, что, получив диплом, свои знания и творческий потенциал они будут и дальше вкладывать в развитие шахты.

Главное – забота

Один из приоритетов социальной политики предприятия – по-

мощь своим пенсионерам, многие из которых отдали шахте по несколько десятилетий трудовой биографии. Ветеранам здесь выплачивают доплатительную пенсию, а в трудных жизненных ситуациях оказывают материальную помощь. Есть ещё льготный уголь, выделяются бесплатные путёвки на отдых в кузбасских здравницах и прохождение курса лечения в научно-клиническом центре охраны здоровья шахтёров. Всё это служит главной цели – созданию атмосферы заботы и внимания, когда престарелые люди каждый день чувствуют себя социально защищёнными.

О том, что делает угольная компания для своих пенсионеров, говорили также начальник отдела по социальным вопросам ОАО «СУЭК-Кузбасс» Л.Н. Янко и председатель первичной ветеранской организации СУЭКа В.П. Богданова. Социально-экономические темы также продолжил документальный фильм, снятый к 10-летию угольной компании. У СУЭКа есть немало достижений как в угледобыче, так и в спорте, патристическом воспитании. Конкурсы «СУЭК-Кузбасс: моя компания – мой город» – яркий пример связи поколений, воспитания наших школьников на примерах трудовых героизма шахтёрских коллективов рудника.

Отличным подарком для ветеранов стал концерт юных артистов подшефной школы №3, с которой у шахты «Комсомолец» давно сложились дружеские отношения. Подводя итог встрече, гости благодарили хозяев за гостеприимство, отметили как хорошую организацию традиционного мероприятия, такие образцовую социальную заботу пенсионеров.

А. КОЛЧИНА,

внештатный корреспондент.

На снимках: у мемориала погибших в годы Великой Отечественной войны горняков шахты «Комсомолец»; директор шахты И.А. Сальвассер беседует с участником войны, ветераном предприятия П.П. Киреевым.

Фото Ю. ВАСИЛЬЕВА.

Год мастерового – человека труда

Добрые традиции остаются

Чуть больше тридцати пяти лет назад в первом микрорайоне начало действовать городское профтехучилище № 17, затем оно было переименовано в профессиональное училище № 17. Теперь благодаря хорошей материальной базе, высокой оценке мастерства преподавателей и знаний обучающихся ему присвоен статус Ленинск-Кузнецкого технологического техникума. Сохранились ли в образовательном учреждении при этих изменениях определенные традиции или каждый раз все приходилось начинать заново? Об этом состоялся разговор с директором Людмилой Михайловной Бороздиной. Отвечая на вопрос, она рассказывает:

Преемственность традиций существовала во все годы работы образовательного учреждения, и это очень ценно. Горожанам известно, что городское профессиональное училище № 17 было построено, чтобы готовить кадры для действующего в то время камвольно-суконного комбината. Когда на КСК наступило сложное время и стало ясно, что рабочие определенных специальностей на предприятии уже не нужны, мы стали искать другое направление работы. Спустя некоторое время стали готовить еще и портних для швейных фабрик, потом у нас стали учиться будущие автослесари. В 1991 году произошло слияние нашего профучилища и профессионального училища № 316, где получали профессию повара и продавцы для сферы обслуживания. Наверное, тогда мы удачно все предусмотрели, потому что теперь все профессии, которые дает наше учебное заведение, востребованны. В том числе и те, что получат будущие выпускники технологического техникума.

Несмотря на все происходящие перемены, нам удалось сохранить самое главное – кадры, то есть тех преподавателей и мастеров производственного обучения, которые не только могут давать обучающимся высокие профессиональные знания, но и умеют работать с детьми. Сохранив кадры, мы сохранили и традиции, формировавшиеся со времен начала деятельности учреждения.

Какие из этих традиций вы считаете главными и почему стараетесь их сохранять и в настоящее время?

Самая главная традиция – это забота о воспитании личности ребенка, развитии профессионализма будущего специалиста. Для этого нужны кадры, и, как я уже сказала, они у нас есть. К настоящему времени в техникуме трудятся три заслуженных учителя Российской Федерации: Людмила Владимировна Гримова, Наталья Анатольевна Кабанова, и мне тоже присвоено такое звание. Звание заслуженного мастера производственного обучения Российской Федерации присвоено мастеру производственного обучения Наталье Викторовне Бороздиной. Она единственная в городе имеет это звание. Кроме этого, у нас в коллективе девять почетных работников начального профессионального образования, три отличника проф-

техобразования, и шестнадцать человек награждены медалями. Наш учитель истории, депутат городского Совета Дмитрий Александрович Залазав, в областном конкурсе педагогического мастерства «Преподаватель года-2013» вошел в состав пяти лучших участников, и благодаря этому наш техникум получил денежный грант на дальнейшее развитие материально-технической базы. На областном конкурсе профессионального мастерства в этом году мастер производственного обучения Ольга Викторовна Зуева заняла первое место в номинации «Продавец, контролер, кассир».

Наши учителя уже традиционно постоянно переучиваются, проходят стажировку и, значит, не отстают от времени, умеют получать знания, использовать их в воспитательном и учебном процессе. У нас также традиционно проводятся научно-методические мероприятия областного уровня: консультации, мастер-классы, конференции, ведется научно-исследовательская и экспериментальная работа. Эта преемственность позволяет готовить настоящих профессионалов своего дела.

О конкурсных победах обучающихся за все эти годы можно рассказывать много, и последний областной конкурс профессионального мастерства также явился тому подтверждением: Света Коновалова, Екатерина Солуг, Анна Романовская стали первыми в своих номинациях и возрастных группах. То есть во все годы существования нашего образовательного учреждения у преподавателей существует традиция хорошо учить, а у ребят – получать хорошие знания.

И результат этой большой традиционной работы в том, что наше образовательное учреждение второй год является базовым по профессии «продавец». Это значит, что у нас аккумулируются все новшества по этой профессии, и представители других учебных заведений изучают наш опыт через мастер-классы, семинары, конкурсы. А поскольку у нас есть опыт работы по здоровьесбережению детей, то на базе учреждения создана экспериментальная площадка по сохранению здоровья ребят. Она называется: «Формирование готовности обучающихся к практике профессионально-обусловленных заблуждений по профессии «товар».



Но специалист своего дела должен обладать и другими качествами, поэтому мы, опять же традиционно, уже тридцать пять лет стремимся к тому, чтобы наши выпускники не только состоялись как профессионалы, а стали коммуникабельными людьми, получили за годы учебы возможность для всестороннего развития. Поэтому в учебном заведении действуют различные кружки, где можно петь, познать хореографию, попробовать себя в театре мод. Творческий коллектив – группа «Элегия» – принимает активное участие во всех городских и областных фестивалях и конкурсах: «Первый снег», «Студенческая весна», «Юные звезды Кузбасса». Участники этой группы выступают с благотворительными концертами, принимают участие в различных городских мероприятиях.

У нас действуют клубы: «Робинзоны», «Подружка», «Леди и джентльмены», «Даешь, молодежь». Есть множество спортивных секций, участники которых также показывают замечательные результаты на различных спортивных состязаниях. И вот уже тридцать пять лет учебное заведение проводит военно-полевые сборы в Крапивинском районе на реке Томи в местечке Малое Осиповка. Это уже не теория, а настоящая практика для будущего солдата с марш-бросками, жизнью в палатках, кашей или ухой – на костре, с заботой о себе и окружающей природе. И все тридцать пять лет эти сборы проводит руководитель ОБЖ Анатолий Михайлович Ананьев. Последние четыре года с нашими обучающимися едут и так называемые трудные дети из детских домов, стоящие на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, и это хорошая школа для всех.

Хочется отметить, что в техникуме функционируют попечительский совет, совет учреждения, управляющий совет технологического техникума. Центром студенческого управления стал «Совет города Мастеров». Его участники являются инициаторами проведения всех мероприятий и праздников.

Таким образом, именно благодаря многолетним традициям наши обучающиеся имеют возможность состояться и профессионально, и проявить себя как личность.

С первого сентября знания по таким профессиям, как «технология производства общественного питания», «техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», «сваривание и экспертиза качества пищевых продуктов», будут получать новые первокурсники технологического техникума. Подготовлена ли для этого соответствующая база?

Наш техникум – это современный комплекс, соответствующий требованиям Федерального государственного образовательного стандарта. В учебном корпусе техникума 16 учебных кабинетов, два компьютерных класса с интерактивными комплексами и выходом в Интернет, библиотека с читальным залом. Есть четыре лаборатории, шесть мастерских. Мы шли к тому, чтобы получить статус техникума не один год, поэтому подготовка базы тоже основана на том, что существует преемственность в работе. Первого сентября открыли новую лабораторию для товароведов. Решаем и другие вопросы, поэтому не сомневаемся, что ребята не только традиционно получают у нас хорошие профессиональные знания, но и научатся интересной и полезной для общества жизни.

Беседовала

Л. КОРОСТЕЛОВА

На снимках: наши будни и праздники

Человек и закон

Нужны кадры достойные

На традиционной пресс-конференции, прошедшей в межмуниципальном отделе МВД «Ленинск-Кузнецкий», тему кадровых вопросов с журналистами обсуждали исполняющий обязанности начальника отдела по работе с личным составом И.А. Заблоцкая, начальник участковых уполномоченных отдела полиции и ПДН С.Н. Едакин, специалист управления по работе с личным составом отдельной роты ДПС ГИБДД А.Г. Казаков, старший специалист по связям с общественностью О.В. Власенкова.

На пресс-конференции было отмечено, что проблема кадров действительно серьезна. Дело в том, что в ходе реформ при переходе от милиции к полиции были сокращены некоторые должности, а нагрузка, соответственно, распределили среди оставшегося состава. Многие не выдерживают такого объема работы и увольняются, несмотря на то, что служба стала более высокооплачиваемой и престижной. А вот найти замену этим сотрудникам не так просто. На данный момент имеется 26 незаполненных вакансий. Недосчитываются кадров ППС, ГИБДД, участковые уполномоченные.

На работу в полицию принимаются граждане от 18 до 35 лет. Кандидаты должны обладать отменным здоровьем, хорошей физической подготовкой, иметь полное среднее образование, не быть судимым. При этом отдел кадров изучает не только личность претендента, но и его родственников. При выявлении судимости хотя бы у одного из них в приеме на работу будет отказано. То же касается и административных правонарушений, например, злостные нарушения правил дорожного движения. Еще одно ноу-хау – в полицию теперь берут людей, имеющих среднее или высшее юридическое образование. Но среди всех ступеней, пожалуй, самой сложной в преодолении является прохождение военно-врачебной комиссии. В прошлом году из 232 обратившихся для трудоустройства кандидатов было принято только 32 человека. Решение вопроса по снижению планки здоровья для кандидатов пока не предусмотрено, впрочем, как и увеличение возрастного порога.

Возможны выходы из ситуации – работа с вузами, включая приглашение на службу иногородних студентов (так как собственных профильных вузов в городе нет). Ну и, конечно, работа с местным населением. Сегодня на службу требуются только мужчины.

Будущих полицейских направляют в учебные центры, где на протяжении полугода они проходят спецподготовку. По словам сотрудников полиции, жизнь в учебном центре – это ранние подъемы, ночные тревоги, постоянные занятия, стрельбища, жизнь в палатках в полевых условиях – достаточно сложные испытания.

Денежный вопрос не должен играть главную роль. К этой профессии должно быть призвание, например, полицейский, как и военный, должен встать и пойти в любую минуту, даже среди ночи, на работу или поехать служить в «горячую точку», потому что поступил такой приказ, – объясняет А.Г. Казаков. С продвижением по карьерной лестнице оплата труда будет увеличиваться, а для этого полицейские могут получить высшее образование.

Причем зарплата офицера первого года службы составляет от 30 до 35 тысяч рублей. Для служащих в полиции предусмотрен также ряд льгот, в частности, – ежегодный бесплатный проезд по России к месту отдыха сотруднику и одному члену его семьи. Льготный пенсионный стаж, и многое другое. Остается надеяться, что кандидаты не заставят себя ждать.

М. ЛУЧИК



Новости

Подписка
как подарок

В Ленинске-Кузнецком, как и во всем Кузбассе, стартовала благотворительная акция «Подари подписку тем, кому нужна забота».

Организаторы акции – Кемеровский филиал ФГУП «Почта России» при поддержке областных департаментов образования и науки и социальной защиты населения.

Каждый житель города может оформить благотворительную подписку для воспитанников детских домов, одиноких престарелых людей, а также кузбассовцев с ограниченными возможностями здоровья во всех почтовых отделениях. Здесь же можно ознакомиться

со специальным каталогом периодических изданий и, выбрав понравившееся, заполнить бланк заказа и оплатить его стоимость.

Отметим, акция «Подари подписку тем, кому нужна забота» проходит в городе уже на протяжении пяти лет. На второе полугодие 2013 года горожане оформили благотворительную подписку в адреса детских домов и домов-интернатов для престарелых и инвалидов.

Н. ВЕРЕСК.

ДОБРЫЕ СЛОВА
– УЧИТЕЛЮ

Во всех почтовых отделениях города в эти дни впервые проходит акция «Мой учитель».

С 10 сентября по 5 октября в любом отделении почтовой связи школьники или их родители смогут купить понравившуюся открытку и отправить самые добрые и искренние пожелания российским учителям. Открытку с поздравлениями для безымянного учителя можно отдать

оператору. Доставка безадресных почтовых карточек по школам будет осуществляться бесплатно.

Операторы связи будут принимать открытки с поздравлениями вплоть до Дня учителя – 5 октября.

Н. КУЛИНИЧ.

НА ЗАЩИТЕ ПОРЯДКА

Восьмого сентября, в день выборов депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области, на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на охране общественного порядка был задействован личный состав отдела внутренних дел.

158 представителей полиции работали непосредственно на охране избирательных участков, часть – находилась в оперативном резерве. Участие в охране порядка приняли 32 сотрудника

частных охранных предприятий и десять бойцов отряда «Беркут». Для предотвращения чрезвычайных ситуаций в этот день на семнадцать автомобилей службу несли сотрудники

ГИБДД, вневедомственной охраны, патрульно-постовой службы. В итоге – нарушений общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов не допущено. Жалоб и заявлений в адрес сотрудников полиции также не поступало.

Пресс-служба
межмуниципального
отдела МВД России
«Ленинск-Кузнецкий».

Бензин
со скидкой

«Газпромнефть» выпустила для кузбассовцев 4 тысячи льготных социальных карт, дающих право заправляться со скидкой 5% на всех АЗС «Газпромнефти» в регионе.

Социальная программа для малообеспеченного населения была разработана «Газпромнефтью» в рамках соглашения с администрацией Кемеровской области, подписанного в декабре 2012 года. Распределяться льготные карты среди жителей региона будут через систему социальной защиты населения.

«Газпромнефть» уже седьмой год подряд реализует в регионе программу «Шахтёрская слава». Четыре тысячи кавалеров этого почётного знака получают скидку 5% на заправку топливом на АЗС сети «Газпромнефть» в Кемеровской и Томской областях, а также в Красноярском крае на постоянной основе. Впервые социальные карты были выпущены в 2006 году, в июне 2011 года карты заменены на именные.

– «Кузбасс – один из ключевых регионов присутствия компании, – подчеркнул директор по региональным продажам «Газпромнефти» Александр Крылов. – Масштабное присутствие в регионе позволяет нам активно развивать программы социальных инвестиций, одной из которых является поддержка малообеспеченных категорий граждан».

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ПРИМИТЕ
К СВЕДЕНИЮ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии

12.09.2013г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Менделеева, 1-7, 4-6; ул. Столбовая, 1а; ул. Ленская, 2а, 2-8; ул. Толбухина, 28, 28а, 32, 34.

12.09.2013г.

С 13.00 до 17.00

Ул. Иртышская, 15а, 15-25; ул. Ботаническая, 1а, 2; ул. Бабушкина, 4-42; 1-45; ул. Узловая, 1, 3; ул. Стасова, 3-5, 4-8.

13.09.2013г.

С 9.00 до 12.00

Ул. З.Космодемьянской, 6-20; ул. Городская, 42-70, 45-71; ул. Алмазная, 4-14, 1-13; ул. Л.Чайкиной, 39-45, 64-66; ул. Хмельницкого, 60-76, 57-65; ул. Центральная, 60-80, 67-85; ул. Толбухина, 4-14.

С 16.09 по 17.09.2013г.

С 9.00 до 17.00

Район п. Дачный: ул. Аральская, 21-27, 24-32; ул. Володарского, 31 – 63, 28 – 44; ул. Волоколамская, 1 – 39, 2 – 16; ул. Камышанская, 70 «А»; ул. Буденного, 63 – 95, 48 – 66; ул. Фрунзе, 69 – 97, 58 – 78; ул. Моховская, 49 «А», 53 – 77, 81, 83, 85, 89; пер. Володарского, 1-19; 2-14; пер. Моховский, 9-17; пер. Аральский, 21, 26, 28; ул. Чехова, 13-49, 32-60; ул. Ви-

тебская, 23-51; 52, 52а, 26; ул. Рижская, 1-15, 4-18; пер. Рижский, 3-9, 4-6; пер. Витебский, 6-14; ул. Челюскина, 24; ул. Львовская, 1-15, 2-8.

16.09.2013г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Толбухина, 29-31; ул. Водопьянова, 14; ул. 7 Ноября, 8-38; ул. Жигулевская, 1-41; ул. Левитана, 19-31, 22-24; ул. Бородинка, 1-9, 2-18; ул. Глинка, 10-22; ул. Менделеева, 21-25, 9-23; ул. Гончарова, 1-35, 2-30; проезд Суворовский, 1-7, 4-6; пер. Водопьянова, 1-19, 2-12; пер. Жигулевский.

17.09.2013г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Менделеева, 15-19; ул. Левитана, 28, 30, 34.

17.09.2013г.

С 13.00 до 17.00

Ул. Менделеева, 12-24; ул. Левитана, 45; ул. Курганская, 1-9, 2, 4; ул. Столбовая, 1а, 1-31; ул. Глинка, 44; ул. Ленская, 13, 16-30; ул. Толбухина, 36, 43, 43а; ул. Телевизионная, 1-11, 2-10; пер. Целинный, 1-5; 2-10; пер. Ленский, 1-5, 2-6; ул. Штрекочная, 28-84, 33-81.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шевцовой, 11/1, площадью 0,0033 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21000, для размещения торгового павильона, в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.

Апицентр «Тенториум»

предлагает школьные программы с апицитопро-
дукцией:

– «Зрение», – «Спортивная», – «Интеллектуальная», – «Антистрессовая».

Наш адрес: ул. Энгельса, 8. Телефон 8-905-900-6299.

СДАМ

в аренду помещение с отдельным входом (37 кв.м.) в центральном телеграфе. Телефон 8-961-711-0208.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов. Сайдинг. Настил полов. Кладка печей. Монтаж электропроводки, труб отопления, водоснабжения.

Телефон 8-951-589-7508.

Монтаж водопровода траншейным и бестраншейным способом. Канализация. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка.

Телефон 8-951-587-1929.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в отдел нижнего белья с опытом работы. Бутик «Анжелика», пр.Кирова, 46. Телефон 8-904-991-91-81.

Поздравляем дорогого внука,
брата, племянника
Леонида Валерьевича
ГАРИПОВА с днем рождения!

С Днём
рождения!

Ты похож на яркий букет,
Ты добр, мил и прекрасен!
Пусть в особый оттенок и цвет
Будет мир счастьем окрашен!
Будь красивей пленительных роз
И нежнее, чем бархат тюльпана!
И желаем, чтобы сбылось
Всё, что радостно так и желанно!
Баба Тома, Лариса, Юра, Миша.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@ink.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактически – в 16.00 10.09.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1216
В розницу – свободная цена.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Пер. № ПИ 42-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 1916.

Тираж 3450